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15.58% 1-7 days 12 Responses

15.58% 8-14 days 12 Responses

27.27% 15-30 days 21 Responses

31.17% Greater than 30 days 24 Responses

4 of 5. What is the biggest barrier to procuring N95s? (Select top 2 choices) 64 of 251 Attendees responded

Multiple choice with multiple answers

32.81% No established or consistent supplier 21 Responses

43.75% Cost is too high 28 Responses

18.75% Supplier doesn’t have N95s 12 Responses

60.94% Supplier doesn’t have N95s staff have been fit tested to 39 Responses

5 of 5. What is the biggest barrier to implementing conventional use of N95s?
(select top 2 choices)

86 of 251 Attendees
responded

Multiple choice with multiple answers

59.3% Cost of PPE 51 Responses

50% Lack of access to sufficient supply 43 Responses

55.81% Logistics of donning & doffing PPE 48 Responses

You have reached the end of the list.



 Search poll questions or answers

https://analytics.gotowebinar.com/analytics/sessions
https://analytics.gotowebinar.com/analytics/recordings
https://analytics.gotowebinar.com/analytics/sessions
mailto:Mamaboese@gmail.com
mailto:ericae@missionhealthcare.com
mailto:jennifer@woodlandcarecenter.com
mailto:karijo.motahari@panorama.org
mailto:ECUPAT@HEARTHSTONE.ORG

